



**МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЮЖНО-УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ЮУРГУ (НИУ)
Высшая школа экономики и управления
Кафедра «Финансовые технологии»**

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» в 2019-2020 учебном году проводит «Всероссийскую олимпиаду для студентов и школьников по финансам, финансовым рынкам и финансовой грамотности им. Б.Н. Христенко» с 15.03.2020 по 12.04.2020 года. Организация и проведения олимпиады осуществляется на базе кафедры «Финансовые технологии» Высшей школы экономики и управления ЮУрГУ (НИУ).

Положение об олимпиаде и Регламент ее проведения расположены по адресу www.susu.ru и на сайте кафедры «Финансовых технологий» <https://hsem.susu.ru/fmcc/>.

Участниками Олимпиады могут быть бакалавры и магистры вузов страны по экономическим направлениям подготовки, студенты колледжей, учащиеся, обучающиеся по образовательным программам основного общего (8-9 классы) и среднего общего образования (10-11 классы).

В рамках олимпиады будут работать 2 секции: Финансы и финансовые рынки (для студентов) и Финансовая грамотность и защита прав потребителей финансовых услуг (для школьников).

Олимпиада проводится в два этапа:

- отборочный этап проводится в дистанционной форме и предполагает электронное тестирование;
- заключительный этап проводится в очной форме и предполагает решение тестов и мини-кейсов.

Регистрация на олимпиаду начнется 15 марта 2020 года в 00:00 часов и закончится 29 марта 2020 года в 16:00 часов.

Отборочный (дистанционный) этап проводится с 00:00 часов 15 марта 2020 года по 19:00 часов 29 марта 2020 года.

Заключительный (очный) этап состоится в период с 6 по 17 апреля 2020 года.

Для участия в отборочном (заочном) туре Олимпиады необходимо зарегистрироваться в электронной форме на портале массовых открытых онлайн-курсов ЮУрГУ – MOOC SUSU по следующей электронной ссылке: <https://mooc.susu.ru>.

В отборочном (заочном) туре участники проходят онлайн-тестирование, по темам соответствующей секции. Задания выполняются в электронной форме на указанном сайте. Задания можно выполнить сразу после прохождения процедуры регистрации. Результаты отборочного тура подводятся отдельно для категорий участников – школьники и студенты.

К заключительному (очному) туру допускаются победители первого этапа. Победителями первого этапа являются участники олимпиады, правильно выполнившие не менее 60% олимпиадных заданий.

Заключительный этап проводится в очной форме на базе ЮУрГУ (НИУ) отдельно для двух категорий участников – студенты и школьники и предполагает участие в решении тестов и мини-кейсов. Время проведения и номер аудитории будут указаны дополнительно на указанном сайте в разделе «Объявления» и разосланы приглашенным участникам по электронной почте.

Победители олимпиады награждаются дипломами I-ой степени, призеры олимпиады награждаются дипломами II - ой и III - ей степени.

По решению и предложению жюри Оргкомитет Олимпиады может присуждать дополнительные номинации и призы.

Все участники, принявшие участие во всероссийской олимпиаде по финансам, финансовым рынкам и финансовой грамотности им. Б.Н. Христенко получают сертификаты участника олимпиады.

Олимпиада проводится по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина 76.

Адрес оргкомитета: 454080, г. Челябинск, пр. Ленина 76. Электронный адрес оргкомитета олимпиады: fintech.susu@gmail.com

Контактная информация: тел +7 (351) 267-92-79, кафедра «Финансовые технологии» Высшей школы экономики и управления «ЮУрГУ (НИУ)». Заместитель заведующего кафедрой «Финансовые технологии», доктор экономических наук, профессор Соловьева Ирина Александровна, тел. 8-919-12-12-244

Ответственный за координацию и проведение олимпиады, к.э.н., доцент кафедры «Финансовые технологии» Жданова Нина Викторовна, тел. 8-982-313-90-22.

С уважением,

Председатель методической комиссии
олимпиады по финансам, финансовым рынкам
и финансовой грамотности
д.э.н., профессор кафедры ФТ

И.А. Соловьева